

下基层 办实事 解民忧

——福建省深入实践党的群众路线纪实

本报讯 记者石伟报道：福建省委常委会近日研究进一步贯彻深入实践党的群众路线，坚决反对形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风的具体措施，要求省委常委带头落实中央关于改进工作作风、密切联系群众的八项规定，求真务实，率先垂范。

这些具体措施的内容共6项19条，主要包括：一是坚持深入基层，联系群众，定期听取意见和解决问题，深化挂钩联系基层工作，增加接访下访和现场办公的频度和力度；二是坚持改进调研，实事求是，明确调研要求，加强重大问题调研，每位常委每年选择1至2个经济、政治、文化、社会、生态文明建设和党的建设中的重大问题开展调研，着力破解深层次矛盾和问题，每年要撰写或指导1至2篇有深度的调研报告，提出若干项推动全局工作的创新措施；三是坚持马上就办，狠抓落实，狠抓工作落实，突出立说立行，加强督促检查；四是坚持转变文风，改进会

风，精简会议活动，精简临时机构，精简新闻报道；五是坚持厉行节约，艰苦奋斗，不多头占用办公用房，不接受超标准接待，不接受任何礼品，不讲排场、比阔气，带头廉洁从政，提高生活情趣；六是坚持深化改革，完善民主决策机制，完善选人用人机制，完善监督约束机制。

当好“先行官” 做好“服务员”

——国网莆田供电公司服务经济建设纪实

本报记者 石伟 通讯员 李晓红 潘明

随着一个个重大项目的开工建设，地处福建中部的莆田市正在成为海西经济快速增长的热土。这其中，作为“先行官”的国网莆田供电公司功不可没。近年来，他们围绕莆田市“跨越发展、宜居港城”的目标，以超前建设促发展、用心服务为民生的工作作风，奏响了企业和谐发展的新篇章。截至10月10日，已实现连续安全生产3089天，累计售电量超过49亿千瓦时，连续8年保持了“人民满意单位”的称号。

110千伏黄石变三期扩建工程是莆田市黄石工业园的重要电力保障。经过4个月的连续奋战，9月30日凌晨4点，这项工程顺利完工送电，提前3个月完成了国网公司的时序指标，为园区的建设用电提供了强有力的保障。据了解，今年以来，国网莆田供电公司共计投资66212万元，许多重点项目和新增长区域发展成为该公司今年建设的重中之重。根据计划，今年将投资1.96亿元加快配电设备建设和改造，新增或改造配电变压器335台，到国庆前夕，项目竣工率已经达到84%。新一轮农网改造升级也在快马加鞭，已完成投资11556万元，完成率达80.7%。针对湄洲岛、南日岛等离岛电网基础薄弱问题，通过加大投资力度，改善电网结构，进一步改善了海岛群众生产生活用电。

作为与经济建设和人民生活息息相关

的基础行业，国网莆田供电公司一手抓建设，一手抓服务，既当“先行官”，又做“服务员”，以热情服务赢得了当地群众的好评。福人木业莆田公司是从福州迁移而来的大型企业。为了保障公司早日用电和正常用电，莆田供电公司施工人员夜以继日，加班加点，帮助企业新建配电室，制作电缆头，细致入微地解决用电中的种种疑难杂症，企业负责人感慨地说：“供电公司人员真的很辛苦，服务很到位，非常感谢他们的帮助！”

把客户的事情当成自家的事情来做，是莆田供电公司一贯坚持的理念。今年以来，该公司全面开展用电满意提升工程，通过不断简化办事程序，提高工作效率，在片区供电服务经营中开展差异化、个性化服务，使供电区客户缴费方式达到15种，建成了城市中心区“10分钟”缴费圈，实现了100%供电服务承诺兑现率。莆田供电公司总经理刘升告诉记者：“我们一直以提高服务质量作为管理的核心和重点，认真倾听用电诉求，及时解决用电问题，确保客户快用电、用好电，全力为地方经济发展营造良好用电环境。”

“林富铭抢修班”是福建电力系统一个以劳模名字命名的班组，经受住了无数次重大抢修任务的考验。现任班长翁永忠常年带领班组员工奔走城乡之间，为莆田辖区群众提供周到的供电服务。南日岛所

在乡镇的供电所承担着全岛4万多居民和50多家鲍鱼企业的供电，该所党支部书记兼副所长林高思带领18位党员组成的服务队四处奔波，为当地居民送上贴心的用

电服务，积极推进海岛电网改造，让这个偏远海岛的居民也享受到与陆地居民一样的生产生活用电便利。在莆田供电公司，无论是日常生产经营工作，还是急难险重保电任务，基层党组织和党员们始终是一座坚强的战斗堡垒，带领全体员工齐心协力促建设，促发展。

公司党委书记周永忠说：“发挥好党员的作用，对于企业的安全生产和更好地为地方经济建设服务至关重要，我们用党员的先锋模范作用汇聚正能量，增强队伍凝聚力，对企业健康成长产生了无可替代的作用，成为公司发展的正能量。”



图为莆田供电公司工人正在带电作业。

潘明摄

东南汽车

东南品牌V系 均享国家惠民3000元补贴



左右人生 智控驾驭

认知自己

分清事业与生活

左右你的人生格局



集成科技 智享舒适

三菱新一代全铝MIVEC发动机

SEMI™多媒体交互系统

精准驾驭 智趣随心

先进五连杆独立后悬挂

三菱EVO赛车底盘

东南汽车携手大福基金 关爱自闭症儿童

东南(福建)汽车工业有限公司 www.soueast-motor.com

4006611666

经销商加盟热线：15606021050黄先生